

# 中欧光伏双反案 价格承诺首轮谈判破裂

新华社北京5月22日电 (记者 王希) 中国机电产品进出口商会(机电商会)22日在其网站发表声明称,近期中国与欧盟就光伏产品双反案进行的首轮价格承诺谈判宣告破裂。

据机电商会副会长王贵清介绍,经中国政府与欧委会多次沟通磋商,双方同意

由机电商会代表中国光伏产业就该案价格承诺问题与欧委会进行谈判。应欧方邀请,机电商会近期派出谈判工作组与欧方商谈,提出了务实可行的价格承诺方案,但欧方直接回绝了中方业界提出的上述方案,也不回应谈判工作组提出的问题。

机电商会在其声明中表示:“由于欧

方完全没有表现出通过磋商解决问题的诚意,导致首轮谈判无果而终,宣告破裂。”

声明表示,中欧多数光伏企业一直期待中欧双方能够通过协商解决问题。我们希望欧委会拿出诚意,尽快就价格承诺问题与中方业界进行全面深入的磋商谈判。

“我们呼吁欧委会能在接下来的谈判中体现诚意,这种诚意体现在效率、务实和谈判执行的可行性上。”王贵清说。他表示,希望欧委会在谈判结果达成前,不要对中国光伏产品采取双反措施,为谈判创造良好的氛围。

他没有透露谈判和价格承诺的具体内容。



## 通宵达旦的盛大犹太婚礼

5月21日,在耶路撒冷贝尔兹社区贝尔兹哈西迪派拉比易赛查尔·多夫·洛克阿赫为孙子沙洛姆·洛克阿赫举办的婚礼上,新郎与新娘双方各牵丝带一端,新郎随着音乐节奏晃动身体,新娘静止不动。

从5月21日傍晚到22日黎明,正统犹太教徒的贝尔兹哈西迪派拉比易赛查尔·多夫·洛克阿赫为孙子沙洛姆·洛克阿赫在耶路撒冷举办婚礼,场内观礼人数上万,另有数千人在场外观看视频直播,这场婚礼也是近年来规模最大的犹太传统婚礼之一。

新华社记者 尹栋逊 摄

## 日本准备重启日朝政府间磋商

据新华社电 日本内阁官房长官菅义伟5月22日在东京表示,日本准备重启去年11月以后中断的日朝政府间磋商。

菅义伟当天在例行记者会上说,日本首相安倍晋三决心致力于解决“绑架问题”。日本正在摸索与朝鲜进行谈判的各种可能性,包括日朝政府间磋商在内。

本月20日,安倍晋三在东京表示,内阁

决心解决日朝两国间悬而未决的“绑架问题”,而且日本必须主导解决这个问题。安倍此前曾表示,如果有助于解决“绑架问题”,那么他将考虑与朝鲜最高领导人金正恩会晤。

日朝两国政府去年8月在北京举行处级官员磋商,去年11月在蒙古国举行司局级官员磋商。此后,朝鲜预告将发射卫星,日朝政府间磋商因此中断。

## 黎巴嫩总统呼吁黎各派不要卷入叙利亚冲突

据新华社电 黎巴嫩总统苏莱曼5月21日在贝鲁特呼吁黎巴嫩各派不要卷入到叙利亚冲突之中。

黎巴嫩总统府发表声明说,苏莱曼当天召集黎巴嫩看守政府总理米卡提及一些部长开会,讨论叙利亚冲突对黎巴嫩政治和安全局势的影响以及叙利亚难民等问题。

苏莱曼在会上强调,黎巴嫩各派应当遵守全国对话会通过的《巴阿贝达宣言》,特别是关于不干涉别国内政的原则,不要卷入到叙利亚冲突中去。他指出,不卷入叙利亚冲突就等于维护黎巴嫩国内政治和安全稳定。

此间舆论注意到,苏莱曼是在黎巴嫩一些派别参与到与黎巴嫩接壤的叙利亚重镇古塞尔战事后发表上述讲话的。有报道说,一些黎巴嫩人在古塞尔战斗中被打死或受伤。

苏莱曼当天还谴责黎巴嫩北部边界阿卡尔地区遭到来自叙利亚方向的炮击,造成8名当地村民受伤。

尽管黎巴嫩政府一再宣布在叙利亚危机问题上保持中立,不介入叙利亚冲突,但仍有一些支持和反对叙利亚政府的派别向叙利亚派遣武装分子和运送武器,有的派别甚至扬言要发动圣战。

## 外交部发言人: 中国公务船 在仁爱礁海域正常巡航无可非议

新华社北京5月22日电(记者 张媛)外交部发言人洪磊22日在例行记者会上答问时表示,中国公务船在仁爱礁海域正常巡航,无可非议。

有记者问,21日,菲律宾外交部发言人称,菲方近日就中国军舰和海监船驶入仁爱礁附近海域向中方提出抗议。中方行为侵犯

菲主权,违反国际法。中方对此有何评论?

洪磊说,仁爱礁是南沙群岛的一部分。中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国公务船在有关海域进行正常巡航,无可非议。中方敦促有关国家全面落实《南海各方行为宣言》,不采取使争议扩大化、复杂化和影响南海和平稳定的行动。

## 美国法院裁定本·拉丹遗体照片不必公开

新华社华盛顿5月21日电(记者 孙浩 王丰丰)美国联邦上诉法庭21日裁定,美国中央情报局不必将有关“基地”组织前领导人本·拉丹遗体的照片公之于众,以免危及美国民众安全。

联邦上诉法庭当天驳回了监督组织“司法观察”的上诉请求,一致裁决中央情报局可以继续将这部分有关本·拉丹被杀后的照片继续按照机密级别保管,不必向公众公开。

联邦上诉法庭在裁决书上写道,中情局的辩护理由让人们有理由相信,公开这些美

军官兵处置“基地”组织创建者及领导人的照片可能招致“极其严重的危害”,相信政府不公开这些照片的做法并非为了掩盖错误或避免尴尬,而是为了防范危及美国人人身安全或相关利益的暴力行为。

“司法观察”组织曾提交申请,要求中情局公布52张有关本·拉丹2011年被美军“海豹突击队”击毙时的照片,但遭到中情局拒绝,理由是这部分照片属于高度机密。“司法观察”组织随后向地区法院提起诉讼,但遭到驳回。

## 伊朗内政部公布下届总统选举候选人名单

当地时间5月21日,伊朗内政部宣布8名总统候选人可参加将于6月14日举行的第11届总统选举。



伊朗总统选举每4年举行一次。总统由选民直接投票选举产生,可连任一届。在选举中,获得超过半数选票的总统将进入特别投票大会。根据伊朗内政部公布的规则,并有88名伊朗公民被确认为潜在候选人。

新华社记者 陈尚义 摄